

# DA SVI ŽIVIMO BOLJE!

## POKRAJINSKI FOND ZA PRUŽANJE POMOĆI IZBEGLIM, PROGNANIM I RASELJENIM LICIMA

**Fond za pružanje pomoći, izbeglim, prognanim i raseljenim licima** osnovan je, odlukom Skupštine Autonomne Pokrajine Vojvodine od 21. decembra 2006. godine, radi pružanja pomoći i obezbeđenja trajnog zbrinjavanja lica koja imaju status izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem, odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine.

- ☑ 08. marta 2007. godine otvorio Javni poziv za stambeno zbrinjavanje putem otkupa seoskih domaćinstava u 18 opština na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine. Maksimalan iznos sredstava za otkup seoskog domaćinstava za koje se konkuriše je do 6.000 EUR u dinarskoj protivvrednosti, od čega je pedeset posto odobrenih sredstava bespovratno, a pedeset posto se vraća u vidu donacije Fondu u narednih deset godina, bez kamate.

**U 2007. GODINI DODELJENO JE 75 SEOSKIH DOMAĆINSTAVA**

- ☑ 08. marta 2007. otvoren je Javni poziv za pomoć u vidu paketa za izbegla, prognana i raseljena lica koja se vraćaju u zemlju odnosno mesto prethodnog prebivališta. Pomoć koja se dodeljuje je u iznosu do 1.000 EUR i isporučuje se na navedenu adresu korisnika u zemlji tj. mestu prethodnog prebivališta. Paketi se sastoje od:

*I paket: veš mašina, šporet, frižider,*

*II paket: motokultivator i hidropak,*

*III paket: motorna testera, hidrofor, alat: bušilica, brusilica i ubodna testera.*

**U 2007. GODINI DODELJENO JE 50 POVRATNIČKIH PAKETA**

- ☑ 03. maja 2007. godine, otvoren je Javni poziv za besplatan autobuski prevoz "Idi – vidi posetu" u Republiku Hrvatsku izbeglih i prognanih lica iz Republike Hrvatske, a koja trenutno imaju prebivalište na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine. Besplatan autobuski prevoz je u trajanju od četiri dana, a organizovan je radi obezbeđivanja informisanosti korisnika Fonda po pitanjima povratka, pribavljanja lične dokumentacije i pribavljanja dokumentacije za rešavanje statusnih pitanja. Besplatan autobuski prevoz je organizovan na relaciji Ruma – Nova Pazova – Inđija – Novi Sad – Bačka Palanka – Ilok – Vukovar – Vinkovci – Županja – Popovača – Sisak – Petrinja – Glina – Vojnić – Slunj – Korenica – Udbina – Gračac – Obrovac – Benkovac.

**U 2007. GODINI JE ORGANIZOVANO 8 BESPLATNIH AUTOBUSKIH PREVOZA**

- ☑ 31. maja 2007. godine, otvoren je Javni poziv za besplatan autobuski prevoz "Idi – vidi posetu" za raseljena lica sa Kosova i Metohije, koja trenutno imaju boravište na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine. Prevoz će se odvijati na relaciji Subotica - Novi Sad – Kosovska Mitrovica u trajanju od tri dana, a besplatan prevoz je organizovan u cilju bolje informisanosti o mogućnostima povratka i pribavljanja dokumentacije korisnika Fonda.

**U 2007. GODINI JE, SHODNO INTERESOVANJU, ORGANIZOVAN JEDAN AUTOBUSKI PREVOZ.**



- ☑ 04. jula 2007. godine Fond je raspisao Javni poziv za pružanje pomoći za stambeno zbrinjavanje nabavkom građevinskog materijala kao pomoć započetoj izgradnji stambenih objekata u vlasništvu izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem, odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine. Javni poziv je raspisan za 11 opština: Inđija, Kula, Novi Sad, Pećinci, Ruma, Srbobran, Sremska Mitrovica, Sremski Karlovci, Stara Pazova, Temerin i Vršac. Maksimalan iznos sredstava za pomoć za stambeno zbrinjavanje dodelom paketa građevinskog materijala za samogradnju po korisniku iznosi 5.000 EUR u dinarskoj protivvrednosti, od čega je 50% sredstava nepovratno, a preostalih 50% se vraća Fondu najkasnije do 8 godina od momenta dodele sredstava.

**U 2007. GODINI DODELJENO JE 55 PAKETA GRAĐEVINSKOG MATERIJALA ZA ZAPOČETU IZGRADNJU STAMBENIH OBJEKATA**

- ☑ 04. jula 2007. godine, otvoren je još jedan Javni poziv za pružanje pomoći za poboljšanje uslova stanovanja u stambenim objektima u vlasništvu izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem, odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine. Javni poziv je raspisan za sledeće 22 opštine: Apatin, Bačka Topola, Beočin, Inđija, Irig, Kula, Novi Sad, Odžaci, Pećinci, Ruma, Šid, Sombor, Srbobran, Sremska Mitrovica, Sremski Karlovci, Stara Pazova, Temerin, Žabalj, Vrbas, Vršac i Žitište. Maksimalan iznos sredstava za pružanje pomoći za stambeno zbrinjavanje dodelom paketa građevinskog materijala za adaptaciju po korisniku Fonda iznosi 1.500 EUR u dinarskoj protivvrednosti, bespovratno.

**U 2007. GODINI DODELJENO JE 80 PAKETA GRAĐEVINSKOG MATERIJALA ZA POBOLJŠANJE USLOVA STANOVANJA**

- ☑ 13. septembra 2007. otvoren je Javni poziv za pružanje pomoći za održivi povratak u vidu poljoprivredne mehanizacije zadrugama povratnika u Republiku Hrvatsku. Pravo učešća imaju zadruge i organizacije sa sedištem na teritoriji Republike Hrvatske. Pod poljoprivrednom mehanizacijom se podrazumevaju traktori, priključne mašine, motokultivatori i druga poljoprivredna mehanizacija, izuzev kombajna. Maksimalan iznos nepovratnih sredstava za pružanje pomoći u vidu poljoprivredne mehanizacije po korisniku Fonda iznosi 1.000.000,00 dinara. Troškove transporta i druge troškove vezane za realizaciju isporuke poljoprivredne mehanizacije snosi Fond. Javni poziv je zatvoren 28 septembra 2007. godine. Na ovaj Javni poziv prijavila se 21 zadruga.

**U 2007. GODINI ODOBRENO JE 6 ZAHTEVA ZA DODELU POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE POVATNIČKIM POLJOPRIVREDNIM ZADRUGAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ**



Pravo prijave na ove javne pozive imaju lica koja imaju u skladu sa zakonom status izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem, odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine na dan stupanja na snagu Odluke o osnivanju Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima.

**SVI JAVNI POZIVI SU OTVORENI DO KRAJA 2007. GODINE, A PRIJAVE ĆE BITI RAZMATRANE TOKOM 2008. GODINE**



REPUBLIKA SRBIJA, AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA  
Fond za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima

Bulevar Mihajla Pupina 25, 21000 Novi Sad, Srbija; Tel: 021/475-4-295 / Fax: 021/475-4-296; fondimejl@gmail.com / www.fondajfort.org.yu

**ZA BOLJI ŽIVOT**